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 شماره 
2305 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
خیابان جمهوری تهران مسدود شد

ریزش شیشه‌های ساختمان ناایمن و قدیمی آناهیتا در 
خیابان جمهوری عصر دیروز سبب انسداد بخشی از خیابان 
جمهوری تهران شد. نیرو‌های آتش‌نشانی برای ایمن سازی 
در محل حضور دارند و برخی گمانه زنی‌ها حکایت از احتمال 
ریزش ساختمان دارد. گفتنی‌است؛ بر همین اساس مسیر 
کسی‌ها تغییر کرده است و از مسیر  تردد اتوبوس‌های برقی و تا

جایگزین استفاده می‌شود. 

»هم‌میهن« توقیف شد
هیأت نظارت بر مطبوعات روزنامه هم میهن را توقیف کرد. 
محمدجواد روح، سردبیر هم‌میهن اعلام کرد: از سوی هیات 
نظارت بر مطبوعات، دو مطلب اخیر این روزنامه دلیل توقیف 
اعلام شده است. یادداشت سردبیر با عنوان »از دی ۱۳۵۷ تا 
دی ۱۴۰۴« در شماره ۹۸۳ پنجشنبه ۲۵ دی‌ماه. مطلبی با عنوان 
»وقتی حریم درمان شکست« به قلم الهه محمدی در شماره 
۹۷۶ )چهارشنبه ۱۷ دی‌ماه( که روی جلد با تیتر »ماجرای 
گاه گفت: توقیف  بیمارستان‌ها از ایلام تا سینا.« یک منبع آ
این روزنامه تنها مربوط به عملکرد آن در روزهای اخیر نیست. 

طعنه وزیر ورزش به کشتی گیر معروف
وزیر ورزش و جوانان در بیست‌وپنجمین مجمع سالیانه 
کمیته ملی پارالمپیک در قسمتی از صحبت‌هایش اشاره‌ای 
عجیب به یک اتفاق داشت. اشاره احمد دنیامالی به 
کشتی‌گیری معروف بود که با گرفتن چند مدال به دنبال سهم 
و جایزه است. وزیر ورزش و جوانان در این خصوص گفت: 
»کشتی‌گیری داشتیم که به عنوان فنی‌ترین کشتی گیر جهان 
انتخاب شد، اما کاری کردیم که او فکر کرده شق‌القمر کرده و 
هر جا می‌رود باید به او زمین دهند، باید واقع بین بود، منابع 
کشور محدود است و باید از آنها درست استفاده شود که در 
این صورت می‌توان از همین منابع محدود ۴۰- ۳۰ درصد 

بهره‌برداری کنیم.« 

تصمیمی بر بخشش قاتل الهه نداریم
پدر الهه حسین‌نژاد می‌گوید: ما اجازه ندادیم که گروه یا 
شخصی برای طرح درخواست بخشش قاتل به ما مراجعه 
کنند و تصمیمی بر بخشش قاتل الهه نداریم؛ شما باشید 
می‌بخشید؟ الان منتظر جواب سخنگوی قوه به درخواستمان 
هستیم؛ به حرفشان عمل کنند و مبلغ تفاضل دیه را که 
گفتند واریز کنند تا حکم قصاص اجرا شود. پدر الهه می‌گوید: 
روز وقوع حادثه یک گردنبند طا همراه الهه بوده است و دو 
گوشی موبایل که به ما ندادند و نیست شد؛ کارت ملی و کیف و 
مدارکش هم بوده، چیزی به ما ندادند؛ در دادگاه این موارد را 
در پرونده آوردند، اما ما به‌خاطر اینکه پرونده پیچیده نشود و 
طول نکشد، از آن چیز‌ها گذشت کردیم؛ گفتیم به سراغشان 

نرویم. 

 صدور کیفرخواست پرونده قتل 
یک امام جماعت در تهران 

دادستان تهران گفت: کیفرخواست پرونده قتل امام 
جماعت مسجد بقیه‌ا...)عج( محله باغ فیض تهران، صادر و 
پرونده به دادگاه ارسال شد. علی صالحی ضمن تشریح جزئیات 
پرونده قتل روحانی پیش نماز مسجد بقیه‌ا...)عج( محله باغ 
فیض تهران، اظهار داشت: متهم این پرونده یک مرد ۴۰ ساله 
با تحصیات داروسازی و از عناصر وابسته به گروهک‌های 
معاند ومرتبط با جریان‌های اسلام ستیز خارج از کشور و مروج 
اندیشه‌های انحرافی است. وی افزود: این فرد که در اوایل مهر 
ماه سال جاری با انگیزه عناد با جمهوری اسامی و ضدیت با 
روحانیت، به عنوان نمازگزار وارد مسجد شده بود، در فاصله 
بین دو نماز ظهر و عصر با نزدیک شدن به امام جماعت و ایراد 

ضربات چاقو، مرتکب قتل عمد گردید. 

 

سیما

فواد صفاریان پور برنامه ساز بیان کرد که 
»مردم ایران سلام« مصداقی از یک برنامه 
برای تمام مردم ایران بود و سعی در جذب 
همه سلیقه‌ها داشت کاری که تلویزیون 
باید در دیگر برنامه‌هایش هم انجام دهد. 
و  ساز  برنامه  پور  صفاریان  فواد 
تهیه‌کننده درباره مهم‌ترین مولفه‌ای 
که می‌توان این روزها در برنامه سازی 
تلویزیون مد نظر داشت، به مهر بیان کرد: 
ح می‌شود که  یک سوال همین ابتدا مطر
آیا برنامه‌سازی‌های ما از واقعیت خودمان 
گر من  درمی‌آید یا با آن فاصله دارد؟ ا
به‌معنای واقعی کلمه معتقد باشم که 
مردم ایران، مثل یک جعبه مدادرنگی 
متشکل از رنگ‌های مختلف، شکل‌های 
گون، زبان‌ها و گویش‌های متفاوت،  گونا
با لحن‌ها، رفتارها و آداب متنوع هستند، 
در عین حال پژوهش و دانش هم داشته 
باشم مدل برنامه سازی من هم متفاوت 

خواهد بود. 
وی که از سازندگان »مردم ایران سلام« 
است که با اجرای محمدرضا شهیدی فرد 
اواسط دهه ۸۰ روی آنتن رفت، تصریح 
کرد: برنامه »مردم ایران سام« مثال 
خوبی است چون وقتی شهیدی‌فرد به 

مردم ایران سام می‌کرد همگان احساس 
می‌کردند که باید جواب این سلام را پاسخ 
دهند و با این برنامه به خوبی ارتباط برقرار 
می‌کردند. به نظرم این برنامه نمونه‌ای 
ع از برنامه‌ای بود که به تمام مردم  بلامناز
ایران به‌معنای واقعی کلمه تعلق داشت. 

گی‌های  صفاریان پور با اشاره به ویژ
شهیدی فرد اظهار کرد: خاطرم است 
که شهیدی‌فرد پایان برنامه را با صلوات 
تمام می‌کرد. من در ابتدا مخالف بودم و 
می‌گفتم این برنامه فضای خبری ندارد 
که پایان بندی اش این چنین باشد و به او 
می‌گفتم ممکن است مخاطب حس کند 
این پایان واقعی و خواسته خودش نیست. 
اما پس از حدود یک ماه، باوری دیگر در 
من شکل گرفت زیرا آقای شهیدی‌فرد از 
سر اعتقاد شخصی و واقعی خود این کار 
را انجام می‌داد. هیچ مدیری از او چنین 
درخواستی نکرده بود، این باور واقعی 
خودش بود و مردم هم ارتباط گرفتند. 
بنابراین تنها یک مولفه وجود دارد که 
باعث موفقیت می‌شود؛ اینکه یک برنامه 
 . یا عوامل یک برنامه واقعی هستند یا خیر
کیدش بر واقعیت توضیح  وی درباره تا
داد: واقعی بودن به این معناست که 

مجری برنامه کلامش را با اعتقاد واقعی 
خود بیان کند و باور خودش باشد، 
حتی موضوع انتخاب شده برای برنامه 
دغدغه‌های واقعی مردم باشد و هنگامی 
که در برنامه‌ها از »مردم ایران« سخن 
می‌گوییم و آنها را خطاب قرار می‌دادیم 
و  علایق  همه  با  مردم  همه  منظور 

سلیقه‌های متفاوتشان باشد. 
این برنامه ساز با اشاره به اهمیت 
گیر  تلویزیون به عنوان یک رسانه فرا
گفت: هنگام تحویل سال نو یا در خیلی 
از مناسبت‌های این چنینی بسیاری از 
مردم دوست دارند همین شبکه‌های 
داخلی را تماشا کنند، پس تلویزیون دیده 
می‌شود و هنوز مخاطب دارد، اما شاید 
آنچنان که باید دیده نمی‌شود. با این 
حال تلویزیون همچنان رسانه‌ای است 
گیری، از تاثیر بالایی هم  که عاوه بر فرا

برخوردار است. 
گی را در هیچ رسانه دیگری  این ویژ
نمی‌بینیم. حتی امروز با وجود رسانه‌های 
نوین و فضاهای مجازی، باز هم این 
گیری به تلویزیون تعلق دارد. تلویزیون  فرا
به نوعی عادتی ژنتیکال برای مردم 
تبدیل شده و افراد خواه ناخواه به آن 

رجوع می‌کنند بنابراین همچنان می‌توان 
برنامه‌‌های پُرمخاطب در تلویزیون تولید 

کرد. 
وی درباره اینکه چقدر جای برنامه‌های 
سرگرم کننده در تلویزیون خالی است؟ 
عنوان کرد: به نظرم جای افرادی که واقعاً 
خوشحال باشند یا واقعاً بخواهند دیگران 
را خوشحال کنند، در تلویزیون خالی 
است؛ افرادی که در شرایط کنونی واقعاً 
و از صمیم قلب لبخند بزنند. این شادی 
واقعی به معنای ایجاد یکدلی و یکرنگی 
گر  است مانند دوران جنگ که زمانی ا
خانواده‌ای مراسم عروسی داشت، به 
خاطر خانواده‌ای که برای جوانشان حجله 
بر پا کرده بودند با صدای پایین‌تری جشن 

می‌گرفت تا آنها را ناراحت نکنند. 
صفاریان پور در پایان بیان کرد: البته 
منظور این نیست که برنامه شعاری یا 
تبلیغاتی نداشته باشیم؛ هر برنامه‌ای 
قالبی دارد و در هر مناسبتی باید سراغ 
مدلی از برنامه رفت و به وقت خود باید 
برنامه‌های مهیج و حتی حماسی داشته 
باشیم. با این حال مخاطب به همه انواع 
برنامه نیاز دارد و باید برای همه سایق 

برنامه سازی کرد. 

 : فواد صفاریان پور

تلویزیون باید همه سلیقه‌ها را جذب کند

عکسنامه  عکس:  فرید حمودی  بهبهان معطر به گل‌ نرگس شد

حرمت ا... رفیعی:  
اتفاقات اخیر موجب گرانی بلیت شد

رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی 
و جهانگردی ایران با اشاره به قول مساعد وزیر میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی به دسترسی برخی 
آژانس‌ها به اینترنت گفت: در جریان اتفاقات اخیر با 
قطع اینترنت دسترسی آژانس‌های مسافرتی برای صدور 
بلیت، رزرو تورهای مسافرتی، رزرو هتل و کنسل شدن 
بلیت‌های پرواز قطع و عما این صنعت با مشکلات 
متعددی روبه‌رو شد. حرمت ا... رفیعی در گفت‌وگو با ایرنا 
اظهار داشت: صنعت گردشگری بعد از جنگ ۱۲ روزه که 
در حالت نه جنگ و نه صلح قرار داشتیم با وجود تلاش 
مضاعف همکارانمان به حالت دلخواه و نرمال بازنگشت. 
بعد از آشوب‌ها که در ادامه رخ داد. در شرایط عادی 
کشورهایی که با ما در مخاصمه هستند روی خوش به ما 
کنون  نشان نمی‌دادند آنها هم که داعیه دوستی دارند ا
اعلام کردند شرایط ایران قرمز است و مراوده توریستی با 
ما را ندارند. وی افزود: قبل از اتفاقات اخیر، ما به شرایط 
موجود اعتراض و از دولت انتظار کمک داشتیم اما شرایط 
به گونه‌ای پیش رفت که اعتراض‌ها خاموش شد چون 
در شرایط ملتهب مملکت وظیفه ما تلاش برای تسریع 
امور است. رفیعی با بیان اینکه باید شرایطی مهیا شود تا 
کارکنان دفاتر بتوانند اقداماتی نظیر کنسل کردن بلیت، 
باطل کردن هتل‌ها و استرداد هزینه‌ها به مسافران را 
انجام دهند، تصریح کرد: انتظار داشتیم دولت اینترنت در 
اختیار ما قرار دهد با سید رضا صالحی امیری وزیر میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و انوشیروان محسنی 
بندپی معاون گردشگری در این خصوص صحبت کردم. 
وزیر در این باره توضیحاتی را ارائه کرد. رئیس انجمن 
صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران 
گفت: از وزیر میراث فرهنگی درخواست کردم با مسئولیت 
بنده اینترنت برخی آژانس‌ها را فعال کند تا بقیه آژانس‌ها 
هم به نوبت به دفاتر مورد نظر مراجعه و کار خود را انجام 
دهند. وی قول مساعد داد و قرار است ظرف چند روز 
آینده دسترسی برخی آژانس‌ها به اینترنت فراهم شود. 
رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و 
جهانگردی ایران گفت: در اتفاقات اخیر همه پروازهای 
کنون  خارجی از طریق ایرلاین‌های خارجی لغو شد و تا
برقرار نشده است اما بلافاصله ایرلاین‌های داخلی پروازها 
را در مسیرهای خارجی برقرار کردند. رفیعی افزود: قبل از 
اعتراضات بلیت‌های تهران - دبی به دلیل نبود مسافر از 
طریق ایرلاین‌های داخلی با قیمت چهار تا ۶ میلیون به 
متقاضیان فروخته می‌شد اما وقتی جو ملتهب شد بلیت 
این مسیر ۵۰ میلیون به بالا و مسیر تهران- استانبول ۸۰ تا 
کنون که مردم انگیزه  ۹۰ میلیون به مسافران فروخته شد. ا
سفر ندارند و در شرایط نامناسب اقتصادی به سر می‌بریم 
نباید از وضع موجود سو استفاده و بلیت‌های خارجی 
را حدود ۱۰ برابر بیشتر از قبل به مسافران عرضه کرد. 
وی ادامه داد: تمام پروازهای داخلی چون در روز انجام 
می‌شوند برقرار بودند اما خرید و فروش بلیت به دلیل 
قطعی اینترنت سخت شده بود و مسافران باید به صورت 
حضوری به ایرلاین‌های مسافرتی برای خرید بلیت مراجعه 
می‌کردند. رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت 
هوایی و جهانگردی ایران اذعان داشت: بلیت‌های 
پروازهای داخلی را یک هفته قبل از اعتراضات به یکباره 
۶۰ درصد گران کردند. با مسئولان بسیاری گفت‌وگو کردیم 
اما در ادامه قیمت بلیت‌ها افزایش یافت. وقتی قیمت 
بلیت‌ها ارزان‌تر بود افراد کمی با هواپیما به سفر می‌رفتند 
کنون که وضعیت اقتصادی مردم نامناسب‌تر شده دیگر  ا
کسی نمی‌تواند با این قیمت‌ها به سفر برود و این صنعت 
بیش از پیش لطمه می‌بیند. رفیعی اضافه کرد: متولیان 
امر هواپیماها را می‌خوابانند و عرضه را نسبت به تقاضا 

محدود می‌کنند تا قیمت‌ها بالا بماند. 

گردشگری

آگهی مزایده عمومی فروش باتری های فرسوده آگهی مزایده عمومی فروش باتری های فرسوده 
به شماره به شماره 3636//14041404//21332133 )نوبت دوم( )نوبت دوم(

بانک سپه در نظر دارد مزایده فروش باتری های فرسوده خود را به صورت یکجا به شرط بازدید و به شرح جدول 
ــا  ــه نشانی الکترونیکی www.setadiran.ir و ب ــت )ستاد( ب ــدارکات الکترونیکی دول ــق سامانه ت ــل از طری زمانبندی ذی

شماره 1004001036000020صورت الکترونیکی برگزار نماید.
 تاریخ انتشار فراخوان مزایده در سامانه : ساعت 08:00 صبح روز یکشنبه  به تاریخ 1404/10/28.

 آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه: ساعت 18:00 روز چهارشنبه به تاریخ 1404/11/01.
 تاریخ بازدید: از ساعت 08:00 صبح روز یکشنبه به تاریخ 1404/10/28 لغایت ساعت 13:00 روز دوشنبه به تاریخ 

1404/11/13 )بازدید همه روزه به جز پنجشنبه ها و ایام تعطیل مقدور می باشد(.
 آخرین مهلت ارسال پیشنهاد: ساعت 14:00 روز دوشنبه به تاریخ 1404/11/13.

 تاریخ بازگشایی پاکت ها: ساعت 08:00 صبح روز سه شنبه به تاریخ 1404/11/14.
توجه: لطفاً به اصلاحات احتمالی مزایده که در سایت بانک سپه به نشانی الکترونیکی www.banksepah.ir مندرج 

می گردد و تا پایان آخرین مهلت ارائه پیشنهادات ملاک عمل می باشد، توجه فرمایید.
*ودیعه برنده های دوم مزایده بعد از تحویل کالای موضوع مزایده به برنده اول، عودت می گردد .

*به صورت نقد به فروش می رسد.
*ترخیص کالا صرفاً در ساعات اداری)8:00 لغایت 14:00( همه روزه به جز پنجشنبه ها و ایام تعطیل مقدور می باشد.

توضیحات و شرایط:
ــس از  ــد پ ــتر می توانن ــات بیش ــلاع از جزئی ــب اط ــت کس ــده و جه ــوع مزای ــوال موض ــد از ام ــور بازدی ــه منظ ــران ب  مزایده گ
خرید اسناد و درنظر قراردادن شرایط مزایده، با شماره تلفن 66697122 و 66697112 آقایان قدیری و صدری تماس 

و هماهنگی لازم را به عمل آورند.
 شرکت در مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد« می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده 
ــه(،  ــده )ودیع ــن شرکت در مزای ــه مربوطه(، پرداخت تضمی ــده )درصورت وجود هزین ــت اسناد مزای ــد و دریاف شامل خری
ارسال پیشنهاد قیمت ، پرداخت وجه مزایده)درصورت برنده بودن( و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم 

از این طریق امکان پذیر می باشد.
ــا سامانه  ــت گواهی امضای الکترونیکی )توکن( ب ــام و دریاف ــت ن ــی بایست جهت ثب ــده م ــه شرکت در مزای ــدان ب  علاقمن
تدارکات الکترونیک )ستاد( به شماره تلفن 1456-021 تماس و یا به آدرس اینترنتی www. setadiran.ir مراجعه نمایند.

شناسه آگهی :  2096620            م الف :  3871
6745

اداره کل املاک بانک سپه

شركت ملي گاز ايران
شركت گاز استان اردبيل

 )سهامي خاص(

آگهی فراخوان شركت فولاد مباركه اصفهانآگهی فراخوان شركت فولاد مباركه اصفهان

مهلت موضوعشماره آگهینوع آگهیرديف
ارسال مدارک

انجام عملیات تکمیلی، اضافی، تعمیراتی، اصلاحی، بازسازی، تهیه، ساخت و نصب در پروژه نورد گرم 2  شرکت 48606869مناقصه عمومی1
1404/11/11فولاد مبارکه

1404/11/10قرارداد تعمیرات،بهینه سازي،بازسازي خطوط سیالات شرکت فولاد مبارکه48631340مناقصه عمومی2

1404/11/13انجام عملیات تعمیر و بازسازی کانتکت سنتر مرکز مخابرات شرکت فولاد مبارکه   48622792استعلام عمومی3

1404/11/13برنامه ريزی و اجرای دوره های آموزشی در حوزه های تخصصی مديريت و ارتباطات در شرکت فولاد مبارکه48633621استعلام عمومی4

برنامه ريزی و اجرای آموزش های لازم در حوزه تخصصی آکادمی توسعه شايستگی ويژه رده کاردان مسئول در 48633740استعلام عمومی5
1404/11/13شرکت فولاد مبارکه

1404400183مزايده6

ــي،  ــده عموم ــق مزاي ــه از طري ــولاد مبارک ــازی ف ــی فولادس ــی ذوب ــولات جانب ــن محص ــروش2000 ت ف
ــورخ 1404/11/18  ــنبه  م ــا 12 روز ش ــاعت 10 ت ــرارداده و از س ــته ق ــت دربس ــود را در پاک ــنهادات خ پیش
ــه آدرس اصفهان - کیلومتر 75 جنوب غربی - شرکت فولاد مبارکه )ورود از درب زرين شهر(  ب
- ساختمان مرکزی – واحد اقلام مازاد، به نماينده واحد اقلام مازاد تحويل نمايند. - بازديد 
ــا مکانیزم داخلی از محل درب  از اقلام مزايده روز شنبه تاريخ 1404/11/11 رأس ساعت 9 صبح ب
ــل  ــورخ 1404/11/19 در مح ــنبه م ــه در روز يکش ــنهادات واصل ــرد.  - پیش ــي گی ــام م ــهر انج ــن ش زري
ــلام  ــاس: 03152733193  اق ــماره تم ــد.  ش ــد ش ــه خواه ــايش و صورتجلس ــه گش ــولاد مبارک ــرکت ف ش

ــه ــولاد مبارک ــازی ف ــی فولادس ــی ذوب ــولات جانب ــن محص ــده: 2000 ت ــورد مزاي م

1404/11/18

ــانی     ــه نش ــرکت ب ــایت ش ــه وبس ــدات ب ــات و مزای ــی، مناقص ــی کیف ــی، ارزیاب ــای عموم ــوص  فراخوان ه ــتر در خص ــات بیش ــب اطلاع ــناد و کس ــت اس ــت دریاف جه
ــا از  ــایر فراخوان ه ــات س ــد. اطلاع ــدام نمائی ــر اق ــورد نظ ــوان م ــاب فراخ ــه انتخ ــبت ب ــود نس ــاي موج ــق راهنم ــه و طب ــات مراجع ــمت مناقص www.msc.ir قس
ــای 03152733690 –  ــاس ه ــماره تم ــا ش ــانی Ads_msc@ ی ــی به نش ــای اجتماع ــبکه ه ــرکت در ش ــای ش ــوان ه ــمی فراخ ــه رس ــرکت و صفح ــایت ش ــق س طری
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توقف  بدون  آگاهی    
وز با تازه‌ترین اخبار، تحلیل‌ها و ویدئوها در رسانه‌های آنلاین آرمان ملی وز هفته و هر ساعت از شبانه ر هر ر

عطر و زیبایی گل نرگس، 
بهبهان را به یکی از زیباترین 

مناطق کشور تبدیل کرده است. 
ع نرگس در این شهر، هر  مزار

ساله گردشگران بسیاری را به 
خود جذب می‌کند


